

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 27 сентября

г. Москва

1973 г.

Сегодня опубликованы Указы Президиума Верховного Совета СССР о присвоении почетного звания народного артиста СССР за большие достижения в развитии советского хореографического искусства солистам балета Большого театра СССР Екатерине Сергеевне Максимовой и Владимиру Викторовичу Васильеву.

Искусство этого замечательного танце-

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

вального дуэта отмечено многими высокими наградами и заслуженно пользуется любовью и популярностью у зрителей всего мира. Корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к Е. Максимовой с просьбой сказать несколько слов в связи с этим выдающимся событием в их жизни.

— Трудно высказать словами чувства, которые мы испытываем, — сказала народная артистка СССР Екатерина Сергеевна Максимова. — Глубоко взволнованы такой честью и постараемся оправдать оказанное нам советским народом доверие. Сердечное спасибо

родной Коммунистической партии и Советскому правительству за столь высокую оценку нашего творчества.

Сегодня мы вместе с В. Васильевым вылетаем в Париж, где примем участие в пяти спектаклях балета «Жизель» на сцене

Гранд-Опера. Пробыдем в столице Франции до середины октября, затем вернемся домой.

В этом сезоне нам предстоит выступить во многих любимых нами балетных спектаклях Большого театра. Надеемся также принять участие в его новых постановках.